
26. 5. 2022

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Právní svět není konzervativní. Inovovali jsme
vždy
Kdo ustrne, toho ostatní předběhnou, říkají v rozhovoru na téma právnických inovací Vojtěch
Chloupek z Bird & Bird a Vojtěch Sucharda z Arrows ETL Global. Inovace tu podle nich byly v nějaké
podobě vždy. Ať už jde o překlopení komunikace do e-mailů před třiceti lety nebo rozvoj systémů na
automatizaci smluv. „Oblast právních služeb musí jít neustále dopředu,“ říkají.

„Ke své činnosti vždy přistupuji tak, že se chci neustále zlepšovat a poskytovat služby efektivněji,“
říká v rámci rozhovoru projektu Legal Disruptors partner advokátní kanceláře Bird & Bird Vojtěch
Chloupek. Tato původem londýnská kancelář byla podle Vojtěcha historicky první právnickou firmou,
která dala právníkům na stůl počítač a jedna z prvních, která vlastnila svou doménu. „Je to
zavazující, ale současně máme tendenci přitahovat právníky, kteří mají snahu neustále inovovat,“
říká. Stejně tak má inovaci ve své DNA podle Vojtěcha Sucharty také Arrows ETL Global. „Neustále
se tlačíme mimo naší komfortní zónu. Pokud bychom inovativní nebyli, nedokázali bychom přežít.
Definuje nás i to, že na denní bázi sledujeme data a čísla a jsme schopni podle nich kancelář řídit,“
dodává s tím, že se i on snaží neustále inovovat.

Pandemie byla katalyzátorem inovací

V právu je podle Vojtěcha Suchardy ohromné množství oblastí, které se dají inovovat. „Směr, kam by
měly být inovace v právu vedeny, vypadá tak, že budeme nabízet skvělou službu pro zákazníka, který
si jí užije,“ říká. Advokátní kanceláře podle něj dělí to, zda „musí nebo chtějí“ inovovat. „Pokud vás
něco baví, děláte to zpravila o něco lépe. To odděluje kanceláře, které dohání ostatní a ty, které rády
určují směr,“ popisuje Sucharda. Podle Vojtěcha Chloupka pak inovace často katalyzuje vnější
činitel. „Ať už je to pandemie nebo klientské požadavky. Ve finále jde p mozaiku řady vlivů,“ říká.

Mají v Bird & Bird a Arrows ETL Global start-upové nastavení a daří se jim udržovat spíše rodinnou
firemní kulturu? Mají Vojtěch Sucharda a Vojtěch Chloupek rádi pevná pravidla? A kde hledají
inspiraci? I na to odpovídají v rozhovoru v rámci projektu Legal Disruptors.
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